



4.04.2019 15.00 -16:30 Uhr	PROTOKOLL PULS+190404-Team.PLATTFORM#04
Webdesign	Heike Bablick
Webredaktion	Katrin Schwahlen
Graphik	Lisa Oregioni
Verantw. IO6	Petra Moog
Protokoll	PM
Moderation	alle

Thema	Inhalt/Ergebnis	Art	zuständig	Termin
Check-In			alle	
Protokolle Plattform	Protokolle werden als pdfs auf der Kooperationsplattform für PULS14 abgelegt.	B	PM	4.4.19
Startseite	<p>PULSkooperation startet mit „Aktuelles“ mit dem Ziel: Lebendigkeit, deshalb sind kontinuierlich neue Beiträge nötig, die das PULS-Team produziert, vergleichbar einem Tagebuch.</p> <p><u>Form</u> Überschrift, Foto und Kurzunterschrift angeteast und Volltext unter “weiterlesen” Um weitere Informationen wie Vortragsfolien, Filme, Weiterführendes herunterzuladen ist die Registrierung als angemeldeter Nutzer notwendig.</p> <p>Wichtig ist, dass das erste Foto sehr gut gewählt sein sollte, hinsichtlich Aussagekraft und Qualität.</p> <p>Unter Updates finden sich weitere Themen, die nur für registrierte Nutzer sichtbar sein sollen, dabei sollen die grundsätzlich nicht-öffentlichen Kategorien unsichtbar sein.</p> <p>Vortragstext wird als Beispiel an PULS14 gesendet mit der Bitte eigene aktuelle Texte zu verfassen.</p>	B	Alle HB & HM Alle HB & HM PM	a.s.a.p.
Bildkonzepte	Welche Fotos sollen auf der Startseite auftauchen? Langfristig wäre ein Bildkonzept zu erarbeiten.	B	alle	
Benutzer- rechte	<p><u>Pinnwand</u> = für alle sichtbar. Beispiel: „Ich habe einen schönen Text gefunden.“</p> <p><u>Nachrichten</u> = private Chatroom (möglicherweise öffentlich zu- und abschaltbar) Beispiel: „Hast Du schon eine Bleibe in Caliarì?“</p> <p><u>Forum</u> = Themenbezogener Gruppenchatroom Beispiel: „Arbeitsgruppe „Phase Null 2.0 - komplett digital“</p>	B	HB & HM	a.s.a.p.
Lernraum- wickler	<p>Konzept für Inhalte von Lernraumentwicklern, die sich registrieren lassen muss differenzierter entwickelt werden.</p> <p>Aktuelle Priorisierung:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kurs PULS 24 2. Öffentliche Seite 3. PULS14 	B	alle	



	4. PULS+ 5. Lernraumentwickler			
Info, dass Inhalt nicht zu finden ist	Alternativtext zur derzeitigen Meldung: Bitte registrieren Sie sich, um diese Inhalte zu lesen.	B	n.d.	
Erreichbarkeit	Heinz ist außer Montagnachmittag und Mittwochvormittag gut zu erreichen, auch kurzfristig. (Danke!)	I		
Noch Offen				
Kooperation	als statischer Text, soll der so bleiben?			
Unterscheidungen	<u>Unterscheidung für die Unterlagen:</u> Formulare, Kursmaterialien Inhalte für MPE (Flyer, Vorlagen...) Dropbox-Typ-Upload Funktion, die über Hilfetexte und Struktur selbsterklärend ist. [Im Backend über die Zugangsberechtigungen steuerbar. Im Frontend sind die Download Ordner von der Oberfläche zu erreichen. -> Details beim nächsten Skype-Termin.]			
Offene Fragen Katrins Mail vom 3.4.2019	Gibt es eine Vorgabe für die Bildgrößen ? Unterschiedliche Bildgröße? Beitragsbildgrößen? Müssen/sollen/dürfen immer Beitragsbilder sein? Gibt es die Möglichkeit, eine Galerie oder Meta-Slider in den Beitrag einzubauen. Gerade im ESBZ-Text gibt es sehr viele Bilder, die aus Platzgründen aber nicht untereinander veröffentlicht werden sollten.			
check-out			alle	
Nächste Team-TelKo	11.04.2019 16.30 Uhr			